PRILOHA C. 1 Vysledky kfizovatkového dopravniho
prazkumu

(zdroj: Magistrat mésta Décin)

1.1 Kfizovatka €. 1 Po$tovni x Podmokelska x Csl. mladeze

1.2 K¥izovatka ¢. 2 — 2b Podmokelska x rampy 1/13 (okruzni kfiZovatka)
1.3 — 2c pfimé sméry 1/13

1.4 Kfizovatka €. 3 Podmokelska x Hankova

1.5 Krizovatka C. 4 Teplicka x Pivovarska

1.6 Kfizovatka c. 5 Labské nabfezi x Tyrstiv most

1.7 Kfizovatka €. 6 Labské nabrezi x Csl. mladeze

1.8 Krizovatka c. 7 Litoméricka x 2. polské armady

1.9 Krizovatka ¢. 8 Masarykovo nam. x 28. fFijna

Gateway to solutions
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